

Execuție lucrări în cadrul proiectului «ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE ȘI STAȚIE DE EPURARE ÎN COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ»

I.D.: 59056154

Data publicării	21.07.21	Coduri CPV	45332000-3
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	6.470.296,00 RON - 6.470.296,00 RON
-------------------	-------------------------------------

Descriere: Scopul urmarit prin initierea procedurii de atribuire a contractului de lucrari avand ca obiect executia de lucrari, este semnarea unui contract de lucrari cu un operatori economic specializat în vederea executarii lucrarilor pentru realizarea rețelei de canalizare la nivelul localității Almașu. Infiintarea sistemului de canalizare va deservi 993 de locuitori ai comunei Almașu, judetul Salaj. Rețeaua de canalizare cuprinde totalitatea instalațiilor, conductelor, armăturilor și construcțiilor, accesorii care asigură transportul apei uzate menajere din conductele si caminele noi proiectate, la conductele si căminele de canalizare existente. Traseul rețelei va fi pe terenul care aparține domeniului public, conform planurilor de situație, va avea o lungime totală de 9970 m si se prezinta astfel: - Rețea colectoare principala ape menajere Rețeaua colectoare principală are o lungime de 2576 m PVC COMPACT, SN8 și un diametru de Dn = 315 mm. Aceasta preia debitul uzat din colectoarele secundare și îl transportă în stațiile de pompare, iar de aici prin intermediul pompelor de apa uzată se va transporta în stația de epurare modulara containerizata. - Rețele colectoare secundare ape menajere Colectoarele secundare sunt plasate în lungul străzilor din localitate, preluând fracțiuni din debitul uzat și transportându-le în colectorul principal, în stații de pompare sau în alte colectoare secundare. Lungimea cumulată a acestora este de 7344 m din PVC Compact, SN8, iar diametrul nominal este Dn = 250 mm. Lungimea conductei de evacuare a apei uzate in paraul Guiaga este de 50 m, din PVC Compact SN8, Dn = 250 mm. Rețeaua de canalizare menajeră, proiectată în prezenta documentație, este destinată strict preluării apelor uzate menajere. Informații detaliate cu privire la soluțiile adoptate pentru lucrări și cantitățile de lucrări care se solicita a fi executate, precum și aspectele de natura tehnica care trebuie avute în vedere sunt cuprinse în Proiectul tehnic cu Părți scrise și Planșele desenate, anexa la caietul de sarcini și care face parte integranta din documentația de atribuire.